

Türkiye

Dolar/TL güne 38.65 yakınlarında yatay başlarken piyasalarda bugün ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz kararı ve Hindistan Pakistan gerilimi takip edilecek.

Hindistan Pakistan'a ve Keşmir bölgesinin Pakistan kontrolü altındaki bölümüne saldırı düzenlerken, Pakistan Hindistan'a ait beş savaş uçağını düşürdüğünü açıkladı.

İç gündemde ise bugün takip edilecek veri gündemi yer almıyor.

ABD borsa vadeli işlemleri ve Çin borsaları, iki ülkenin ticaret politikalarından sorumlu üst düzey yetkililerinin yüz yüze görüşeceği açıklamasının ardından ek gümrük vergileri kaynaklı gerilimin hafifleyeceği beklentileriyle yükseldi.

Öte yandan, Çin politika faizini düşürdü ve hisse piyasalarını desteklemeye yönelik adımlar atacağını açıkladı.

Fed ise günün ilerleyen saatlerinde faiz kararı almak için toplanacak. Faiz indirimi beklentileri ise son günlerde azaldı.

Yatırımcılar, Fed'in bugün faizde değişikliğe gitmeyeceğini, Haziran'da ise %33 olasılıkla faiz indirimine gideceğini fiyatladı. Haziran'da faiz indirimi olasılığı geçen ay %64 olarak fiyatlanıyordu.

Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan dün TBMM'de gerçekleştirdiği sunumda belirsizliklerin geçmiş döneme göre daha yüksek olduğunu da göz önünde bulundurarak "ihtiyatlı ve sıkı" para politikası duruşu sergilediklerini söyledi.

"Sıkı para politikası duruşumuz enflasyonda kalıcı düşüş ve fiyat istikrarı sağlanana kadar sürecek" diyen Karahan talep koşullarındaki gelişmelerin dezenflasyon sürecini olumsuz etkilemesi durumunda, "gerekli önlemleri" alacaklarına da vurgu yaptı.

Dünya

ABD borsa vadeli işlemleri ve Çin borsaları, iki ülkenin ticaret politikalarından sorumlu üst düzey yetkililerinin yüz yüze görüşeceği açıklamasının ardından ek gümrük vergileri kaynaklı gerilimin hafifleyeceği beklentileriyle yükseldi.

Öte yandan, Çin politika faizini düşürdü ve hisse piyasalarını desteklemeye yönelik adımlar atacağını açıkladı.

Çin Merkez Bankası (PBOC) bugün politika faizini 10, bankalar için zorunlu rezervleri de 50 baz puan düşürdüğünü açıkladı. Merkez bankası bu adımlarla bankacılık sistemindeki nakit miktarını artıracak.

ABD Merkez Bankası da (Fed) günün ilerleyen saatlerinde faiz kararı almak için toplanacak. Faiz indirimi beklentileri ise son günlerde azaldı.

Yatırımcılar, Fed'in bugün faizde değişikliğe gitmeyeceğini, Haziran'da ise %33 olasılıkla faiz indirimine gideceğini fiyatladı. Haziran'da faiz indirimi olasılığı geçen ay %64 olarak fiyatlanıyordu. 0#USDİRPR

ABD ile Çin arasında, hafta sonu İsviçre'de gerçekleşmesi beklenen görüşme öncesinde açıklamada bulunan ABD Hazine Bakanı Scott Bessent "Bence bu görüşme (gerilimin) hafiflemesiyle ilgili olacak" dedi.

USD/TL

Fed, son zamanlarda faiz oranlarını düşürmek için birçok cephede baskı altına girdi: piyasa katılımcıları her zaman daha ucuz finansman seçeneklerinin peşinde ve Trump yönetimi, Fed'in görevinin ABD borç servisini daha ucuz hale getirmek için faiz oranlarını düşürmek olması gerektiği konusunda inanılmaz derecede açık sözlü ve kararlıydı. Bu, Fed'in tam istihdamı destekleme ve fiyat oynaklığını kontrol altında tutma şeklindeki ikili yetkisine büyük ölçüde aykırıdır, ancak Fed'in yetkisinin bu temel yönleri ABD Başkanı Donald Trump tarafından büyük ölçüde göz ardı edilmiştir.

Teknik Analiz: DolarTL paritesi bu gün 38,40 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviyenin üzerine çıkması durumunda 38,65 direnç seviyesi takip edilebilir. Olası düşüşlerde ise 38,08 ve 37,94 destek seviyeleri takip edilebilir.

Destekler: 38,02/37,90

Dirençler: 38,57/38,56



EUR/TL

EUR/USD paritesi, doların küresel zayıflığından destek olarak 1,13 seviyesinin üzerinde kalmaya devam etti. Çin-ABD ticaret görüşmelerindeki belirsizlik ve Almanya'daki siyasi tıkanıklık dikkat çekerken, bu gelişmelerin parite üzerindeki etkisi sınırlı kaldı.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 43,89 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 43,28 ve 43,14 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 44,06 veya 44,30 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 43,28//43,14

Dirençler: 44,06/44,30



GBP/TL

İngiltere Merkez Bankası (BoE), Çarşamba günü Fed eylemini Perşembe günü kendi faiz oranı çağrısıyla takip edecek. Fed'in aksine, BoE'nin genel olarak bir çeyrek puanlık faiz indirimi daha yapması bekleniyor ve BoE'nin Para Politikası Komitesi'nin (MPC) geçen yılın Ağustos ayından bu yana dördüncü faiz indirimini yapma lehine dokuza bir oy kullanması bekleniyor.

Teknik Analiz: GBP/TL 51,41 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyeleri 50,70 ve 49,97 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 51,62 veya 51,94 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 50,70/49,97

Dirençler: 51,62/51,94



ALTIN

Altın fiyatları, ABD ile Çin arasındaki görüşmelere ilişkin haberlerin ardından güvenli liman olarak görülen varlıklara talebin düşmesiyle gerilerken yatırımcılar da Fed'in faiz kararını izleyecekler. Altın dün yaklaşık %3 yükselmışti. ABD altın vadeli işlemleri yaklaşık %1 düşüşle

Altının spot piyasadaki ons fiyatı %1.30 gerileyerek 3,386.00 dolar seviyesinde işlem gördü.

Teknik Analiz: 3250-3150 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 3050/2950

Dirençler: 3150/3250



PETROL

Petrol fiyatları, yükselse de dört yılın dip seviyesinin biraz üzerinde seyrederken yatırımcılar ABD ile Çin arasındaki ticari görüşmeleri ve ABD'de petrol üretiminin düştüğüne ilişkin işaretleri izliyorlar. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.92 yükselerek 62.72 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %1.07 yükselerek 59.72 dolar seviyesinde işlem gördü. Uzmanlar petrol fiyatlarında son haftalarda görülen düşüşlerin ardından bazı ABD'li üreticilerin üretim kulesi sayısını azaltacaklarını açıkladıklarını, kule sayılarının izleneceğini belirttiler.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
17:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	-1,700M	-2,696M
17:30	USD	Cushing, Oklahoma Ham Petrol Stokları		0,682M
21:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Açıklaması		
21:00	USD	Faiz Oranı Kararı	4,50%	4,50%

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Melih Bulak (Müdür)

☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)

Dalya Karkın (Memur)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)